
Verslag ledenvergadering Haaften Kwiek 18-11-2014 
 
Aanwezigen: 
 
Namens het bestuur zijn aanwezig: 
Jan Poppelier    Penningmeester / ad interim voorzitter 
Angela Klop    Secretaris 
Alie van der Moore   Wedstrijdsecretaresse 
John van der Meer   Bestuurslid jeugdzaken 
Aria van Kerkhof-Bambacht  Algemeen bestuurslid 
 
De aanwezige leden: 
Geert de Kock    Angeline Herrewijn 
Henk van der Meer   Frank van Ooijen 
Arian Macleane    Ina van Boggelen 
Johan van Horssen   Erica van Horssen 
Piet van der Veer    Gijsbert Wiggelinkhuijsen 
Renske van Willigen   Jaqueline van Willigen 
 
1. Opening 
Om 20.05 uur opent Jan de vergadering.  
Welkom bij de ledenvergadering voor de eerste keer in het Kulturhus. Jan merkt op dat de opkomst voor deze 
ledenvergadering goed is. 
 
2. Ingekomen stukken/mededelingen 
- De volgende leden hebben zich afgemeld bij het secretariaat: 
Ard van Oosterum Adrie en Nienke Bok 
Robert Koeman  Martine Fieret 
Fam. Dekker  Marinus van Kerkhof 
Gerrie Sterrenberg Minke van der Meer 
Heike van Emmerik Wim ten Hagen 
 
- De bevestiging met akkoord van de kascommissie is binnengekomen.  
 
3. Verslag vorige ledenvergadering 25-11-2013. 
Ard van Oosterum heeft per mail aangegeven dat Leo Severs niet bij de aanwezigen op de notulen stond, 
terwijl hij wel een presentje heeft gekregen. Leo was ook inderdaad niet aanwezig. Hij heeft presentje achteraf 
gekregen. Verder zijn er geen op- of aanmerkingen op het verslag.  
 
Het verslag wordt zowel tekstueel als inhoudelijk vastgesteld, met dank aan de samensteller Robert Koeman. 
 
4. Verslagen seizoen 2013-2014. 
 
4.1 Verslag secretaris. 
Angela loopt het verslag even kort door.  
 

• Jan merkt op dat het ledenaantal terugloopt. Met name de terugloop bij de dames 1 en meisjes C 
baart het bestuur zorgen. Jan roept op om gezamenlijk te blijven kijken hoe we nieuwe leden 
enthousiast kunnen maken voor volleybal. 
 

• Vraag Frank: wat houdt de samenwerking met Serve nog in? Jan antwoordt dat er vorig jaar te weinig 
speelsters waren bij het damesteam van Serve, dus vandaar dat de samenwerking met Haaften Kwiek 
gezocht werd. De spelers van beide damesteams blijven ingeschreven bij de NeVoBo onder de naam 
Haaften Kwiek/Serve. Inmiddels heeft Serve een volledig nieuw eigen damesteam weten te vinden, 
waardoor wij geen competitiespelend dames 2 team meer kunnen vormen in het seizoen 2014/2015. 
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Het blijft wel open staan, dat we met elkaar kunnen blijven spelen en trainen en daar waar nodig bij 
elkaar in kunnen vallen.  Ons damesteam heeft 2 speelsters van Serve. De dames van ons dames 2 
team mogen ook trainen in Vuren en indien nodig invallen bij hun wedstrijden (Jentiene IJmker). De 
samenwerking blijft belangrijk, zodat we gezamenlijk 1 team op dit niveau kunnen laten spelen.  
 

• Angela vraagt of er nog leden zijn die de sponsoring van haar over zou willen nemen. Voor de 
komende 2,5 jaar zijn we weer rond met de shirtsponsoren, maar jaarlijks dienen ook de 
advertentiesponsoren en eventuele nieuwe sponsoren benaderd te worden. Van de aanwezige leden 
meldt er zich helaas niemand aan. Wie wil de sponsoring op zich gaan nemen, samen met Jan van 
Vugt? 

 
Het verslag wordt zowel tekstueel als inhoudelijk vastgesteld, met dank aan de samensteller Angela Klop. 
 
4.2 Jaarrekening 
Jan licht de jaarrekening toe.  

• Het is een jaar geweest met een positief resultaat voor de vereniging.  
  

• Trainerskosten: zijn relatief laag, doordat enkele trainers geen contributie betalen. Dus dat zie je niet 
terug in de jaarrekening. Dit was ook een opmerking van de kascommissie. 
 

• Kwiek’s Kwek: uitgave wordt al teruggebracht naar 3x, dus lagere kosten. Arian vraagt of de Kwiek’s 
Kwek niet alleen nog digitaal verstrekt kan worden. Dit zal worden besproken in de volgende 
bestuursvergadering. Er zal een inventarisatie gemaakt moeten worden onder de leden. Voor het 
seizoen 2014-2015 zal hier in ieder geval niets in veranderen, in verband met de afspraken die 
gemaakt zijn met de sponsoren. 
 

• Bankkosten: Ina geeft aan dat bijvoorbeeld bij de Regiobank het bankieren gratis is. Haaften Kwiek 
brengt de bankzaken onder bij de Rabobank, die bijvoorbeeld ook de Fietsdag sponsoren. Als je op de 
kleintjes moet letten, wellicht reden om dit onderzoeken. Jan heeft dit inmiddels uitgezocht en Ina 
geïnformeerd dat de kosten voor het betalingsverkeer voor een vereniging / stichting niet heel veel 
goedkoper uitkomen, dan bij de Rabobank. Ze zijn zeker niet gratis. Jan zal daarom het bestuur 
adviseren om niet van bank te veranderen. Dit wordt verder besproken in de eerstvolgende 
bestuursvergadering. 
 

• Frank:  is het positieve saldo dat wat het bestuur verwacht? Jan geeft aan dat dit resultaat volledig in 
lijn ligt met de verwachtingen van het bestuur. In de toekomst zal de huur van de sportzaal ook 
geleidelijk gaan stijgen. Vorig jaar hebben we een kleine contributieverhoging gehad. Het positieve 
saldo is nodig om in de toekomst ineens een grote contributieverhoging in te moeten zetten.  

 
4.3 Kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Jacqueline van Willigen en Erica van Horssen, heeft geen onrechtmatigheden 
ontdekt en stelt middels een brief voor het bestuur decharge te verlenen.   
 
4.4 Wedstrijdsecretaris 
Het verslag wordt toegelicht. 

• Alie geeft aan, dat we dringend op zoek zijn naar scheidsrechters voor de senioren. 
 
Het verslag wordt zowel tekstueel als inhoudelijk vastgesteld, met dank aan de samensteller Alie van der 
Moore. 
 
4.5 Activiteitencommissie 
Het verslag wordt verder zowel tekstueel als inhoudelijk vastgesteld, met dank aan de samensteller Linda van 
Eck. 
 

• Jan merkt ter aanvulling nog het volgende op: de Facebook pagina is aangemaakt en wordt beheerd 
door Renske en Jan. De site is ook open voor niet leden. De site wordt goed bezocht. 
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5. Bestuurssamenstelling 
Van de bestuursleden is er dit jaar niemand aftredend. 
 

• Vanaf januari heeft Angela Klop aangegeven de functie van secretaris in te willen vullen. Zij zal dit voor 
de komende 3 jaar invullen. De leden zijn akkoord met de benoeming van de nieuwe secretaris. 

 
• Voorzitter: Jan zal per direct zijn functie als voorzitter neerleggen. Tijdens de vorige ledenvergadering 

heeft Jan aangegeven deze functie tijdelijk in te willen vullen, maar is inmiddels een jaar verder. Van 
de aanwezige leden is er geen interesse. Robert Koeman wordt genoemd. Hij is al gevraagd, maar 
heeft aangegeven op dit moment deze functie niet op zich te kunnen nemen. Jan biedt nog wel aan 
om eventueel als contactpersoon te fungeren tussen SEKH en het bestuur.   
Aan alle leden toch nog dringend gevraagd om mee te denken over de invulling van de 
voorzittersfunctie! 
Geert bedankt Jan voor zijn inzet. 

 
Het bestuur van Haaften Kwiek heeft dus op dit moment geen voorzitter meer! 
 
6. Verkiezing kascommissie 
Jaqueline van Willigen is aftredend. Voor volgend seizoen zou de kascommissie bestaan uit Erica van Horssen 
en Geerarda de Vries. Doordat Geerarda de Vries geen lid meer is, hebben we een nieuw kascommissielid 
nodig. Ina van Boggelen meldt zich aan als nieuw kascommissie lid. Angeline Herrewijn meldt zich aan als 
reservelid. Jaqueline wordt bedankt voor haar inzet. 
 
7. Begroting seizoen 2014/2015 
Jan licht de begroting van het nieuwe seizoen toe. 
 

• Naar verwachting zal het eigen vermogen voor 2014/2015 stijgen met 2000 euro. 
Voor het seizoen 2014/2015 wordt er derhalve geen contributieverhoging voorzien. 
 

• Geert geeft aan dat de korting op de contributie bij meerdere gezinsleden al jaren gelijk is. De 
aanwezige leden stellen geen wijzigingen hierin voor. 

 
De begroting wordt goedgekeurd. 
 
8. Informatie Kulturhus/SEKH (Stichiting Exploitatie Kulturhus Haaften) 
Jan licht enkele zaken toe. 
 

• Bardiensten op zaterdagen:  Op zaterdagen is de vereniging verzocht de jeugdleden en de tegenpartij 
zelf te voorzien van consumpties. Vanaf heden zal de deur (vanuit de zaal) naar de bar geopend zijn. 
Hiermee kunnen de bezoekende partij en de eigen leden voorzien worden van koffie, thee etc. De 
ouders van de jeugdleden zal verzocht worden om hierin te voorzien, af te rekenen en op een lijstje de 
verkopen aan te geven. De keuken zal dan wel gesloten blijven. Hiervoor zal er een geldkistje aanwezig 
zijn in de bar met wisselgeld. Tijdens de seniorenwedstrijden zal er altijd een vrijwilliger (Jan, Alie of 
Angela) aanwezig zijn, die de bardienst draait en indien nodig ook de keuken opent. 
De zaaldienst wordt voortaan gevraagd een sleutel op te halen bij John om de deur te openen. Het 
alarm zal er niet op staan. Tevens zullen de kleedkamers, foyer en nooddeuren opengemaakt dienen 
te worden. Uiteraard zal dit nog gecommuniceerd worden met alle leden, maar op dit moment wordt 
degene gebeld die zaaldienst heeft om hem/haar te informeren. 
 

• De vraag rijst wel: wat te doen in geval van calamiteiten?  Jan geeft aan dat het niet anders is dan in de 
oude sporthal.  Ook daar was geen BHV’er aanwezig. 
 

• Johan geeft aan dat hij zo’n geldkistje wel gevaarlijk vindt. Jan meldt dat het wisselgeld van de SEKH is 
en de verantwoordelijkheid ook bij hen ligt. Mocht er eea niet kloppen, dan zullen zij zeker met ons in 
gesprek gaan om andere mogelijkheden te bespreken. 
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• Enkele leden geven aan, dat men vindt dat de verantwoordelijkheid voor de bardienst bij SEKH ligt. 
Men vindt dat de zaterdagen door een beheerder ingevuld zou moeten worden. Jan geeft aan dat de 
vereniging ook verantwoordelijkheid naar elkaar toe uit dient te dragen en waarbij je kunt proberen 
een bepaalde open sfeer naar elkaar toe te creëren.  
 

• Laten we de invulling van de zaterdagen eerst proberen en toezicht erop houden hoe eea verloopt.  
 

• Angela doet een oproep aan de aanwezige leden. Indien Alie of Angela bardienst heeft, zou het fijn zijn 
als er iemand wil wachten om het Kulturhus mee af te sluiten. Het is niet prettig om dit alleen te 
moeten doen. 
 

• Het contract met de huidige beheerder Jan Scheffers is opgezegd per 1 januari. Het wordt tijdelijk 
ingevuld door Wim de Bruijne en Henk de Jongh. 
Half december komt er een nieuwe vacature voor beheerder. 

 
9. Rondvraag 

• Renske: zou het bestuur een bijdrage willen leveren aan de aanschaf van een muziekinstallatie in de 
zaal?  Een draagbare muziekbox kost ca. 250 euro. Het bestuur zal dit in de eerstvolgende 
bestuursvergadering bespreken. 

 
• Frank:  hij is de eerste keer aanwezig bij onze ledenvergadering en vindt de opkomst minimaal. Hij 

vraagt zich af of er niet vanuit elk team ten minste 1 afgevaardigde zou moeten zijn. Jan geeft aan dat 
dit geheel vrijwillig is, maar dat deze opkomst voor Haaften Kwiek voldoende is. 
 

• Ina: vraagt het bestuur aandacht voor de problematiek (geblesseerden, afvallers) bij dames 1. De TC 
heeft na deze ledenvergadering een overleg gepland, waarin dit ook besproken zal worden. Dit wordt 
vervolgens weer teruggekoppeld aan het bestuur.   

 
• Erica: gaan wij ook over op een digitaal wedstrijdformulier? Het bestuur heeft zich ingeschreven bij de 

NeVoBo om gezamenlijk een tablet aan te schaffen. De NeVoBo moet nog met een voorstel komen. 
Dit seizoen zal Haaften Kwiek nog niet aan het digitale wedstrijdformulier beginnen. 

  
10. Sluiting 
Om 21.35 uur sluit Jan de vergadering en zegt nogmaals blij te zijn met de opkomst. 
Hij benadrukt nog eens duidelijk om mensen te benaderen voor de vacante bestuursfunctie van voorzitter. 
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